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kuryr 24. března 2023

Snahy EU o redukci ruského rublu na sutiny způsobily
Baerbockův obrat o 360 stupňů

infokuryr.cz/n/2023/03/24/snahy-eu-o-redukci-ruskeho-rublu-na-sutiny-zpusobily-baerbockuv-obrat-o-360-stupnu

Kolektivní Západ na svém prudce sestupném civilizačním

trendu dělá vše, co je v jejich silách, aby si své samolibé

obyvatelstvo závislé na chůvách pomalu zvyklo na nový

věk dysfunkční společnosti.

EU (a USA) se v minulém roce opakovaně pokoušely buldozerem

prosadit protiruské sankce, ale všechny pokusy o snížení ruského

rublu na trosky způsobily baerbockeovský obrat o 360 stupňů,

přičemž Vladimir Putin a Si Ťin-pching ani nehnuli brvou.

Zdá se, že ti, kdo řídí EU, ať už otevřeně, nebo za diplomatickými

závěsy, měli ještě jeden neslušný záměr získat další víceméně

nesmyslný, finančně politický bod, stejně jako všechny ostatní, které

dosud učinili, a to tím, že přijmou svůj jubilejní desátý soubor

protiruských sankcí. A bohužel v tom spočívá jejich nešťastná

symbolika, která bohužel až příliš často připodobňuje dovádění pana

Beana. EU i NATO šakali mají tendenci preferovat vúdú symboliku

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/24/snahy-eu-o-redukci-ruskeho-rublu-na-sutiny-zpusobily-baerbockuv-obrat-o-360-stupnu/


2/6

dat, čísel atd.: O těch se mělo hlasovat a předat je 24. února v den

ročního výročí zahájení ruské speciální vojenské operace na

Ukrajině. . Tímto naprosto prázdným gestem chtěli ukázat, jak moc

jim záleží na jejich „vzájemném boji“ „za vyšší dobro“ (prosím,

omluvte můj sarkasmus) proti Rusku. Ale bohužel jejich rozhodnutí

přišlo jednoho dne příliš pozdě, protože se nepodařilo dohodnout na

všech doložkách a výjimkách, které měl desátý balíček obsahovat. A

co je ještě důležitější, bylo pro ně těžké dohodnout se na tom, co by

mělo být vyjmuto ze sankcí, aby se vyhnuli tomu, že způsobené škody

budou na konci jejich byrokratického bruselského dne pro tyto

členské státy EU mnohem škodlivější než hodnota toho všeho. státy

dostatečně silné a mocné, aby neúnavně a nestydatě lobovaly za

„svou věc“, jako je například Belgie v případě jejích ruských

diamantů.

I když se zdá, že existují poněkud méně cynické potřeby, jako jsou

požadavky Maďarska a Francie na ruské jaderné palivo. Bruselští

byrokraté poměrně pohodlně problém vyřešili tím, že je vyjmuli z

desátého sankčního balíčku. Co je však mnohem důležitější než jejich

pohodlný sklon k uvalení spousty sankcí, a to i v mediálním výpadku,

který provedl Collective West United, vyvstává existenční dilema. A

to, jaký finanční a politický zármutek doufali, že zmíněný desátý

sankční balíček Rusku přinese, pokud předchozích devět balíčků

zcela pokulhává? A proč by měl být jakýkoli zbrusu nový lesklý

balíček nějakým způsobem slavnější, kdyby nedokázal přinést žádný

nový, možná negativní trend ve srovnání s devíti balíčky dříve? V

hodině bruselské algebry se mělo stát něco úplně jiného. Kolektivní

Západ v záchvatu hazardního šílenství vsadil na úplně jiný

výsledek. A žalostně selhali.

Abychom nezapomněli, ruská ekonomika byla s největší

pravděpodobností za poslední rok vystavena nejvyššímu počtu sankcí

vůbec. Bílý dům vychloubačně slíbil 15% pokles ruské ekonomiky,

který bez obav z rozporu oznámil, že vymaže předchozích patnáct let

ruského hospodářského růstu. Americký prezident Joe Biden
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oznámil, že ruský rubl bude zredukován na trosky (poznámka pro

čtenáře SCF: muselo mu to docela dlouho trvat, než přišel s touto

slovní hříčkou, vzhledem k jeho dementnímu já. Sláva jeho psaní

prezidentského projevu tým, více podobný). Ze stejného důvodu

nebyl Bruno Le Maire, francouzský politik, o nic méně malebný ve

výběru slov, vzhledem k tomu, že v té době studoval francouzskou

literaturu a rozhodně ne finance ani ekonomii.

Francouzský Le Monde však nyní píše, že Rusko naštěstí neutrpělo

ekonomický kolaps, jak jej před rokem předpovídal úplně stejný

(neschopný) Bruno Le Maire. Naznačuje, že na konci ledna 2023 byli

všichni zaskočeni skličujícím nemilým překvapením s diagnózou

MMF pro kolektivní Západ stejně jako pro Vladimira Putina

naprosto skličující. Stručně řečeno, místo zmíněného 15%

ekonomického poklesu byl v minulém roce zaznamenán pouze 2,2%

pokles s předpokládaným růstem 0,3 % v tomto a 2,1 % v roce

následujícím, což je, varuje Le Monde s vykřičníkem. , v eurozóně se

očekává více než 1,6% růst.

Kromě toho bývalý americký ministr financí Lawrence Summers

vkládá své dvě pence za to, že ekonomické sankce proti Rusku

způsobily z dlouhodobého hlediska jen malé škody, pokud vůbec

nějaké, s odkazem na další paradox v prognózách MMF, že letos se

ruské ekonomice povede. lepší než jejich německé a americké

protějšky. Deutsche Welle ve svých analýzách neúspěchů

Kolektivního Západu a také o ruských úspěších poněkud letmo

poznamenala, že si nemohli nevšimnout, že ruská ekonomika zůstává

stát a navzdory všem výzvám je nyní v podstatně lepší kondici. než se

očekávalo. Již nyní je zcela jasné, že kolaps, který s příslovečnými

varovnými prsty předpovídali mnozí „aspirující odborníci“,

nenastal. Britská Sky TV v záplavě opožděných dodatečných

nápadů, jako by přišli k rozumu až teď, když si uvědomují, že paví

pózování a okázalé hrozby tehdejšího britského premiéra Borise

Johnsona nevznikly (ano, ano, všichni si bolestně uvědomujeme, co

Bo Jo a jeho bláznivé divadlo je jako). 
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Boris řekl, že 1. ruská ekonomika bude vytlačena z globální

ekonomiky; že 2. sankce podloží ruskou ekonomiku’ 3. že sankce

zpřísní ekonomickou ligaturu kolem Ruska (poznámka pro čtenáře

SCF: Dobrý smutek! Tento pekelný kotel mnohomluvných nesmyslů

od Bo Joa nemá konce). Nyní prohlašují, že západní ekonomové se

zdají být zděšeni skutečností, že Rusko neutrpělo žádné zásadní

důsledky, protože se Rusku milostivě podařilo prosadit první rok

„tvrdých“ sankcí. v tom, že si zřejmě uvědomují, že paví pózování a

okázalé výhrůžky tehdejšího britského premiéra Borise Johnsona

nenastaly (ano, ano, všichni si bolestně uvědomujeme, jaký je Bo Jo a

jeho bláznivé divadlo).

Zdá se, že Joseph Borrell, šéf zahraniční politiky EU, opět mumlá, že

protiruské „sankce jsou pomalu působící jed, jako je arsen. Práce

vyžaduje čas, ale dělají to a dělají to nevratným

způsobem.“ (poznámka pro čtenáře SCF: tento nešikovně deviantní

idiom je tak nevhodný, ale od takových, jako je Borrell, nelze

očekávat hlubší perly moudrosti (ehm, mohu se jen domnívat, že

Boring Borrell z Bruselu musel číst Agathu Christie až příliš často ve

své neadekvátní Jeho nemotorné výroky postrádají profesionalitu a

diplomacii, což jistě vyjadřuje jeho neznalost a zjevný nedostatek

odborných znalostí, vzhledem k výše uvedeným prognózám MMF, že

nejhorší dny pro Rusko má za sebou. Rusko během desetiletí

přísných sankcí vrátilo svou suverenitu , vynikající vojenská síla a

ekonomická síla.

Portál Politico navíc o všech těchto okolnostech informuje, že s

ohledem na toto vše se zdá, že o rok později a o deset „pekelných

kruhů“ poté evropské vlády znovu zkoumají žalostný stav věcí, zda

všechny sankce stálo za to představit na prvním místě. Položení této

otázky bylo samozřejmě oprávněné, protože se všemi dosud

uvalenými sankcemi Rusko, jak zdůraznil Laurence Summers, se k

nim nepřipojily země s podstatným podílem na světovém HDP, jako

je Čína, Indie a Turecko. Bloomberg především nyní uvádí, že
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zbývající jiskřička naděje, kterou choval kolektivní Západ, je nyní

marná, že by Rusko bylo nuceno prodávat za cenu požadovanou

členy G7. Nicméně,

Je třeba si položit otázku, zda jsou ruské sankce vůbec

praktické; Dovolte mi ilustrovat, že s tak pseudodemokratickým

režimem EU zatím německý export utrpěl dvakrát větší pokles, než

se očekávalo. Dovolte mi dále ilustrovat, že produkce nizozemského

průmyslu se snížila o jednu čtvrtinu. Chemický gigant BASF při

posledním propouštění propouští svých 2 600 pracovních míst s

dalšími oznámeními, že přesune své výrobní závody jinam v místech,

kde je v dohledné době výhodnější je ukrýt, tj. v Asii a Severní

Americe. A aby finanční záležitosti byly mnohem horší, Německo,

Švédsko a Finsko vstupují do fáze těžké recese.

Jak to, že Evropa dokázala být tak zaslepená a nepočítala s

nepříznivými dopady, které jim jejich prázdné protiruské sankce

způsobí, vrtá hlavou. Proč pokračují v tomto fraškovém představení?

Jediným racionálním vysvětlením by mohlo být, že kolektivní Západ

na svém strmém sestupném civilizačním trendu dělá vše, co je v

jejich silách, aby si své samolibé obyvatelstvo závislé na chůvách

pomalu zvykalo na nový věk dysfunkční společnosti.

Nataša Wrightová
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